



Холодняк Александр Иванович

Александр Иванович Холодняк родился 10 декабря 1927 года на территории нынешней Брянской области. Когда началась война, ему было 14 неполных лет, и при захвате фашистами их деревни он ушёл в партизанский отряд. О партизанских буднях во время войны Александр Иванович особо не рассказывал. Говорил только, что пришлось много повидать. После освобождения их местности А.И.Холодняк добавил себе возраст и был призван в Армию. Прослужил он 7 лет, попав в конце службы на Урал, где и остался жить.

Информация предоставлена внучкой А.И.Холодняка — заместителем руководителя следственного отдела по г. Ивдель СУ СК РФ по Свердловской области Ксенией Владимировной Поповой



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



12 Мая 2020 15:43

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/LP/FIO-728>